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F SmartStrand Forever Clean est fabriqué à l’aide d’une fibre innovante, conçue 

pour résister aux battages et aux écrasements.  Cette caractéristique unique 
est intégrée dans la fibre au niveau moléculaire, lui permettant de se redresser 
et de conserver sa beauté et son aspect au fil du temps.  

N  De innovatieve vezels van SmartStrand Forever Clean worden niet mat en laten 
zich niet samendrukken.  Dit unieke kenmerk is op moleculair niveau in de kern 
van de vezels ‘ingebouwd’, waardoor ze telkens weer opveren en er na verloop 
van tijd nog steeds even prachtig uitzien.

I  SmartStrand Forever Clean è realizzato con una fibra innovativa che non 
diventa opaca e non si schiaccia.  Questa caratteristica unica è integrata a 
livello molecolare nelle fibre e consente loro di riprendersi e mantenere la loro 
bellezza e il loro aspetto nel tempo.

FOREVER · DURABLE · STERK · DUREVOLE

 
F Un tapis confère de la chaleur et du confort à une pièce comme aucun autre 

revêtement de sol.  SmartStrand Forever Clean vous permet de profiter de ce 
confort l’esprit tranquille.  Les moquettes SmartStrand Forever Clean ont un 
toucher particulièrement agréable.  Elles sont extrêmement douces et souples.

N Niets creëert zo’n warme en comfortabele sfeer als een tapijt.  Met SmartStrand 
Forever Clean weet u ook dat dit comfort mettertijd niet zal minderen.  De  
tapijten van SmartStrand voelen heel prettig aan.  Ze zijn enorm zacht en  
soepel.  

I La moquette conferisce calore e comfort alle stanze come nessun altro tipo di 
pavimento.  SmartStrand Forever Clean consente di godersi questo comfort 
a lungo e con tranquillità.  Le moquette SmartStrand sono particolarmente  
piacevoli, estremamente morbide e lisce. 

FOREVER · DOUX · ZACHT · MORBIDA

 
F Système exclusif de protection des tapis
 La meilleure manière d’éviter les taches est d’empêcher la saleté et les  

éclaboussures de s’incruster dans le tapis et de devenir des taches.

 SmartStrand Forever Clean présente NanolocTM,
 une nanotechnologie de pointe qui enveloppe totalement la fibre SmartStrand 

pour créer une barrière contre les taches et les salissures.

 Protection intégrée permanente contre les taches
 SmartStrand Forever Clean est le seul tapis disposant d’une résistance aux  

taches intégrée dans le cœur de la fibre.  D’autres tapis utilisent des protections 
temporaires locales qui s’usent et s’estompent avec le temps, compliquant le 
nettoyage du tapis.

 Plus facile à nettoyer
 SmartStrand Forever Clean ne retient tout simplement pas la saleté.  Un test 

d’aspiration indépendant a prouvé que SmartStrand Forever Clean rejette  
jusqu’à 3x plus de saleté que d’autres tapis.  Vous pouvez donc respirer sans 
souci, en sachant que votre sol est nettoyé plus rapidement, plus efficacement 
et plus facilement que n’importe quel autre tapis.

N Ons eigen tapijtbeschermingssysteem
 De beste manier om vlekken te voorkomen, is ervoor te zorgen dat vuil en  

gemorste producten niet in het tapijt kunnen dringen.

 SmartStrand Forever Clean kan uitpakken met NanolocTM,
 een geavanceerde nanotechnologie die de SmartStrand-vezels volledig  

bedekt en zo optimaal beschermt tegen morsen en vuil.

 Permanente bescherming tegen vlekken
 SmartStrand Forever Clean is het enige tapijt dat tot in de kern van de vezels  

bescherming biedt tegen vlekken.  Andere tapijten maken gebruik van 
een tijdelijke, oppervlakkige beschermlaag die na een aantal wasbeurten  
verdwenen is.  Het tapijt is dan lastig schoon te maken.

 Onderhoudsvriendelijk
 Vuil blijft simpelweg niet kleven aan SmartStrand Forever Clean.  Uit  

onafhankelijke stofzuigtests is gebleken dat SmartStrand Forever Clean drie 
keer meer vuil loslaat dan andere tapijten.  U kunt er dus van op aan dat u uw 
vloer sneller, beter en makkelijker kunt schoonmaken dan elk ander tapijt.

FOREVER · PROPRE · ONDERHOUDSVRIENDELIJK

Des nanoparticules 
ultra-fines se lient au 

niveau moléculaire 
pour envelopper la 
fibre d’un bouclier 

total contre les 
taches et les 

salissures, faisant 
ainsi de SmartStrand 

Forever Clean le 
tapis le plus facile à 

nettoyer

BOUCLIER 
ANTITACHES

NANOLOC

Ultrakleine nanodeeltjes 
hechten zich op 

moleculair niveau 
samen en kapselen alle 

vezels volledig in.  
Hierdoor is de 

SmartStrand Forever 
Clean optimaal 

beschermd tegen 
morsen en vuil en dus 

makkelijker dan ooit 
schoon te maken

NANOLOC 
SPILL SHIELD

Seul SmartStrand 
Forever Clean est 
doté d’une protection 
permanente contre les 
taches intégrée dans 
la fibre pour éviter 
que les salissures ne 
deviennent des taches 
et garantir la facilité de 
nettoyage du tapis

PROTECTION
INTÉGRÉE CONTRE
LES TACHES

De SmartStrand Forever 
Clean is het enige tapijt 
op de markt dat 
permanent beschermt 
tegen vlekken.  De 
bescherming zit in de 
vezels zelf.  Als u iets 
morst, worden er dus 
geen vlekken gevormd 
en maakt u het tapijt in 
een handomdraai weer 
schoon

GEÏNTEGREERDE 
BESCHERMING 
TEGEN VLEKKEN

FOREVER · PULITA
I Sistema proprietario di protezione delle moquette
 Il modo migliore in assoluto per evitare le macchie è impedire allo sporco e ai 

materiali rovesciati di depositarsi nella moquette e trasformarsi in macchie.

 SmartStrand Forever Clean presenta NanolocTM,
 una nanotecnologia avanzata che avvolge completamente le fibre di  

SmartStrand e crea una barriera di qualità superiore contro lo sporco e il  
rovesciamento di liquidi e solidi.

 Protezione antimacchia integrata permanente
 SmartStrand Forever Clean è l’unica moquette con sistema di protezione  

antimacchia integrato nelle fibre.  Le altre moquette usano una protezione  
temporanea che si esaurisce con l’usura e i lavaggi, rendendo più difficile la 
pulizia della moquette.

 Più facile da pulire 
 SmartStrand Forever Clean non trattiene lo sporco.  Dopo vari test  

indipendenti di aspirazione, SmartStrand Forever Clean ha dimostrato di  
rilasciare fino al triplo di sporco rispetto alle altre moquette.  Ciò significa che 
potete stare tranquilli perché la vostra moquette si pulisce in modo più rapido, 
migliore e più semplice di qualsiasi altro tappeto.

 
F SmartStrand Forever Clean est notamment composé de 

matières renouvelables d’origine végétale qui minimisent 
notre consommation de ressources naturelles limitées.  Nous 
pouvons également réduire notre consommation d’énergie  
dans les processus de fabrication des tapis SmartStrand  
Forever Clean.  Vous pouvez donc profiter de la beauté, de la 
douceur et de la durabilité dont vous rêvez pour un tapis sans 
nuire à notre belle planète.

 La collection SmartStrand est fabriquée en Belgique par 
Lano Carpets selon les exigences de qualité les plus strictes 
et en conformité avec les systèmes de contrôle en matière de  
certification ISO/Green Signature.

N SmartStrand Forever Clean bestaat voor een deel uit plantaardige materialen 
die jaarlijks hernieuwbaar zijn.  Zo blijft ons gebruik van schaarse natuurlijke  
hulpbronnen tot een minimum beperkt, en houden we de productie van  
SmartStrand Forever Clean-tapijten een stuk energiezuiniger.  U kunt dus  
genieten van de schoonheid, zachtheid en duurzaamheid van onze tapijten en 
tegelijk het milieu een warm hart toedragen.

 De SmartStrand-collectie wordt gemaakt in België door Lano Carpets, in  
overeenstemming met de strengste kwaliteitseisen en de toepasselijke  
controlesystemen van het ISO/Green-label.

I SmartStrand Forever Clean è composta in parte da materiali vegetali  
rinnovabili ogni anno che riducono al minimo il consumo di risorse naturali  
limitate.  Consente anche di ridurre il nostro consumo di energia nei processi 
manifatturieri di tutte le moquette SmartStrand Forever Clean.  È bene sapere  
che è possibile avere la bellezza, morbidezza e durata desiderate in una  
moquette, senza danneggiare il nostro bellissimo pianeta.

 La collezione SmartStrand è realizzata in Belgio da Lanao Carpets in base ai 
requisiti di qualità più severi e seguendo i sistemi di controllo distintivi ISO/
Green più appropriati.

FOREVER
ECOLOGIQUE · GROEN · ECOLOGICA

Nanoparticelle finissime collegate a livello 
molecolare per avvolgere la fibra e formare uno 

scudo totale contro lo sporco e il rovesciamento 
di liquidi e solidi, facendo di SmartStrand Forever 

Clean la moquette più facile da pulire

SCUDO ANTIROVESCIAMENTO NANOLOC

Solo SmartStrand Forever Clean ha una protezione 
antimacchia integrata nelle fibre per impedire che i 

materiali rovesciati si trasformino in macchie e garantire 
che la moquette sia facile da pulire.

PROTEZIONE ANTIMACCHIA INTEGRATA 
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WORLD’S MOST FORGIVING CARPET

FOREVER · DURABLE · STARK
E SmartStrand Forever Clean is made with an innovative fibre, engineered 

to resist matting and crushing.  This unique trait is built into the fibre at the 
molecular level, causing the fibre to bounce back, maintaining its beauty and 
appearance over time.  

D  SmartStrand Forever Clean ist aus einer innovativen Faser gefertigt, die so 
konzipiert wurde, dass sie Mattwerden und dem Entstehen von Druckstellen 
widersteht.  Diese einzigartige Eigenschaft wird auf molekularer Ebene in die 
Faser integriert, wodurch diese sich wieder streckt und ihre Schönheit und ihre 
Optik langfristig erhalten bleiben.

FOREVER · SOFT · KUSCHELIG
E Carpet adds beautiful warmth and comfort to a room like no other flooring.  

SmartStrand Forever Clean lets you enjoy this comfort with long-lasting peace 
of mind.  The SmartStrand Forever Clean carpets have a particularly pleasant 
feel.  They are extremely soft and smooth.

D Wie kein anderer Bodenbelag verleiht Teppichboden einem Raum ein  
wohltuendes Flair von Wärme und Komfort.  Mit SmartStrand Forever Clean 
können Sie sich entspannt auf diesen Komfort verlassen.  SmartStrand Forever  
Clean Teppichböden fühlen besonders angenehm an.  Sie sind extrem  
kuschelig und geschmeidig.

FOREVER · CLEAN
E Proprietary carpet protection system
 The best way to avoid stains altogether is to keep dirt and spills from settling 

into the carpet and becoming stains.

 SmartStrand Forever Clean features NanolocTM,
 an advanced nanotechnology that completely encapsulates the SmartStrand 

fibre to create a superior spill and soil barrier.

 Permanent built-in stain protection
 SmartStrand Forever Clean is the only carpet with stain resistance built into the 

core of the fibre.  Other carpets use temporary, topical protections that wash 
and wear off over time, which makes the carpet difficult to clean.

 Easier to clean
 SmartStrand Forever Clean simply does not hold onto dirt.  Through  

independent vacuum testing, SmartStrand Forever Clean has been shown to 
release up to 3x more dirt than other carpets.  That means you can breathe easy 
knowing that your floor cleans up faster, better and more easily than any other 
carpet.

Ultra-fine nano 
particles bond 

together on a 
molecular level 
to encapsulate 
the fibre with a 
complete spill 
and soil shield 

that makes 
SmartStrand  

Forever Clean 
the easiest  

carpet to clean

NANOLOC 
SPILL SHIELD

Feinste Nanopartikel 
verbinden sich auf 

molekularer Ebene, 
um die Faser mit 

einem kompletten 
Schutz gegen  

Verschüttetes und 
Schmutz zu  

verkapseln.  Dies 
macht SmartStrand 

Forever Clean zu dem 
am einfachsten zu 

reinigenden  
Teppichboden

NANOLOC 
SCHUTZ GEGEN

VERSCHÜTTETES

Only SmartStrand 
Forever Clean has 
permanent stain 
protection that is built 
into the fibre to keep 
spills from becoming 
stains and to ensure 
that the carpet is easy 
to clean.

BUILT-IN STAIN
PROTECTION

Nur SmartStrand 
Forever Clean verfügt 
über einen dauerhaften 
Fleckenschutz, der 
in der Faser integriert 
ist.  Das verhindert, 
dass Verschüttetes zu 
Flecken werden und 
gewährleistet, dass der 
Teppichboden leicht 
zu reinigen ist.

INTEGRIERTER
FLECKENSCHUTZ

FOREVER · PFLEGELEICHT
D Urheberrechtlich geschütztes Teppich-Schutzsystem
 Der beste Weg zur Vermeidung von Flecken ist zu verhindern, dass sich 

Schmutz und Verschüttetes im Teppichboden festsetzen und zu Flecken  
werden.

 SmartStrand Forever Clean zeichnet sich durch NanolocTM aus,
 Eine fortschrittliche Nanotechnologie-Lösung, die die SmartStrand-Faser  

vollständig umschließt und so eine hervorragende Barriere gegen  
Verschüttetes und Schmutz schafft.

 Dauerhaft integrierter Fleckenschutz
 SmartStrand Forever Clean ist der einzige Teppichboden mit im Kern der Faser 

integriertem Fleckenschutz.  Andere Teppichböden verwenden temporäre, 
zeitlich begrenzte Schutzmaßnahmen, die mit der Zeit ausgewaschen werden 
und abnutzen, wodurch die Reinigung des Teppichbodens erschwert wird.

 Einfacher zu reinigen
 Schmutz bleibt einfach nicht an SmartStrand Forever Clean haften.  Durch 

unabhängige Staubsaug-Tests wurde nachgewiesen, dass SmartStrand  
Forever Clean bis zu 3x mehr Schmutz freigibt als andere Teppiche.  Das  
bedeutet, dass Sie sich entspannt darauf verlassen können, dass Ihr Boden sich 
schneller, besser und leichter reinigen lässt als jeder andere Teppichboden.

FOREVER · GREEN · GRÜN
E SmartStrand Forever Clean is composed partly of annually renewable plant- 

based materials that minimise our usage of limited natural resources.  This also 
enables us to reduce our energy consumption in the manufacturing processes  
of all SmartStrand Forever Clean carpets.  It’s good to know you can have the 
beauty, softness and durability you desire in a carpet without harming our  
beautiful planet.

 The SmartStrand Forever Clean collection is made in Belgium by Lano Carpets,  
according to the most stringent quality requirements and following the  
appropriate ISO/Green Signature control systems.

D SmartStrand Forever Clean besteht zum Teil aus jährlich nachwachsenden  
pflanzlichen Materialien, die unseren Verbrauch begrenzter natürlicher  
Ressourcen minimieren.  Dadurch können wir auch unseren Energieverbrauch  
bei den Herstellungsprozessen aller SmartStrand Forever Clean  
Teppichböden reduzieren.  Es ist gut zu wissen, dass man die Schönheit,  
Weichheit und Beständigkeit haben kann, die man sich von einem Teppich-
boden wünscht, ohne dabei unseren schönen Planeten zu schädigen.

 Die SmartStrand-Kollektion wird in Belgien von Lano Carpets gemäß den 
strengsten Qualitätsanforderungen und unter den anwendbaren ISO/Green 
Signature-Kontrollsystemen, hergestellt.



CELESTECeleste
FOREVER CLEAN

TM

 SB: URO.0430 400 & 500 cm

 SB: URO.0410 400 & 500 cm  SB: URO.0250 400 & 500 cm

 SB: URO.0260 400 & 500 cm  SB: URO.0420 400 & 500 cm

 SB: URO.0450 400 & 500 cm  SB: URO.0860 400 & 500 cm

 SB: URO.0440 400 & 500 cm

 SB: URO.0240 400 & 500 cm

 SB: URO.0890 400 & 500 cm

 SB: URO.0880 400 & 500 cm

 SB: URO.0870 400 & 500 cm

 SB: URO.0820 400 & 500 cm

 SB: URO.0830 400 & 500 cm

 SB: URO.0850 400 & 500 cm

 SB: URO.0280 400 & 500 cm

 SB: URO.0690 400 & 500 cm

 SB: URO.0170 400 & 500 cm

 SB: URO.0180 400 & 500 cm

 SB: URO.0020 400 & 500 cm

 SB: URO.0840 400 & 500 cm

 SB: URO.0810 400 & 500 cm


 

 

 

























Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 5/64” saxony
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 10,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 12,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.815 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.790 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

C
ER
TI

FICATION

B Q A

ISO 9001 

BQA_QMS019_C_199460 EN 14041
DOP-1038-126630

NB 1611

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ

19

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 195 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm
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LIORLior
FOREVER CLEAN

TM

 SB: USO.0770 400 & 500 cm

 SB: USO.0610 400 & 500 cm  SB: USO.0740 400 & 500 cm

 SB: USO.0480 400 & 500 cm

 SB: USO.0250 400 & 500 cm SB: USO.0380 400 & 500 cm

 SB: USO.0210 400 & 500 cm

 SB: USO.0720 400 & 500 cm

 SB: USO.0260 400 & 500 cm

 SB: USO.0060 400 & 500 cm  SB: USO.0120 400 & 500 cm

 SB: USO.0160 400 & 500 cm

 SB: USO.0150 400 & 500 cm

 SB: USO.0880 400 & 500 cm

 SB: USO.0240 400 & 500 cm  SB: USO.0890 400 & 500 cm

 SB: USO.0810 400 & 500 cm

 SB: USO.0820 400 & 500 cm

 SB: USO.0840 400 & 500 cm

 SB: USO.0860 400 & 500 cm

 SB: USO.0870 400 & 500 cm


 









 





 









Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 5/64” twist
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 7,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 9,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.410 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.380 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

C
ER
TI

FICATION

B Q A

ISO 9001 

BQA_QMS019_C_199460 EN 14041
DOP-1038-126627

NB 1611

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ

19

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 195 mm x H 135 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm
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BOHEME
 SB: UYO.0800 400 & 500 cm

 SB: UYO.0820 400 & 500 cm

 SB: UYO.0410 400 & 500 cm

 SB: UYO.0270 400 & 500 cm

 SB: UYO.0810 400 & 500 cm

 SB: UYO.0420 400 & 500 cm

 SB: UYO.0260 400 & 500 cm  SB: UYO.0250 400 & 500 cm  SB: UYO.0240 400 & 500 cm

 SB: UYO.0840 400 & 500 cm

 SB: UYO.0430 400 & 500 cm

 SB: UYO.0870 400 & 500 cm  SB: UYO.0860 400 & 500 cm

 SB: UYO.0740 400 & 500 cm

 SB: UYO.0850 400 & 500 cm

 SB: UYO.0170 400 & 500 cm SB: UYO.0440 400 & 500 cm

 SB: UYO.0450 400 & 500 cm










  




 







B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 125 mm x H 210 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

Boheme
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Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/8” twist
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 13,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 15,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 2.200 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 3.170 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

C
ER
TI

FICATION

B Q A

ISO 9001 

BQA_QMS019_C_199460 EN 14041
DOP-1038-126703

NB 2401

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ

19
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DREAMDream
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

 SB: UIO.0541 400 & 500 cm

 SB: UIO.0591 400 & 500 cm

 SB: UIO.0691 400 & 500 cm  SB: UIO.0820 400 & 500 cm

 SB: UIO.0850 400 & 500 cm SB: UIO.0661 400 & 500 cm

 SB: UIO.0732 400 & 500 cm

 SB: UIO.0371 400 & 500 cm

 SB: UIO.0880 400 & 500 cm

 SB: UIO.0321 400 & 500 cm  SB: UIO.0122 400 & 500 cm

 SB: UIO.0870 400 & 500 cm

 SB: UIO.0860 400 & 500 cm

 SB: UIO.0890 400 & 500 cm  SB: UIO.0450 400 & 500 cm

 SB: UIO.0800 400 & 500 cm SB: UIO.0302 400 & 500 cm

 SB: UIO.0421 400 & 500 cm

 SB: UIO.0261 400 & 500 cm SB: UIO.0251 400 & 500 cm

 SB: UIO.0250 400 & 500 cm




 







 




 








Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/10” saxony
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 7,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 9,5 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.300 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.290 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²
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BQA_QMS019_C_199460 EN 14041
DOP-1116-120745

NB 1611

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings
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B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 195 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 135 mm
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B 195 mm x H 210 mm

ROMANCERomance
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

 SB: YHO.0081 400 & 500 cm

 SB: YHO.0470 400 & 500 cm

 SB: YHO.0091 400 & 500 cm

 SB: YHO.0460 400 & 500 cm  SB: YHO.0880 400 & 500 cm

 SB: YHO.0221 400 & 500 cm

 SB: YHO.0062 400 & 500 cm

 SB: YHO.0451 400 & 500 cm

 SB: YHO.0052 400 & 500 cm

 SB: YHO.0890 400 & 500 cm  SB: YHO.0871 400 & 500 cm

 SB: YHO.0732 400 & 500 cm  SB: YHO.0782 400 & 500 cm

 SB: YHO.0830 400 & 500 cm

 SB: YHO.0850 400 & 500 cm

 SB: YHO.0841 400 & 500 cm






 







 

 





Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/10” twist
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 9,5 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 11,5 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.860 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.850 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

EN 14041
DOP-1116-123735

NB 2401

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ

16

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 125 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm
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LOUNGELounge
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

 SB: ZEO.0841 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0850 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0830 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0692 400 & 500 cm SB: ZEO.0611 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0761 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0871 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0781 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0890 400 & 500 cm  SB: ZEO.0251 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0712 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0880 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0820 400 & 500 cm  SB: ZEO.0081 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0221 400 & 500 cm SB: ZEO.0451 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0312 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0332 400 & 500 cm SB: ZEO.0190 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0371 400 & 500 cm SB: ZEO.0430 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0470 400 & 500 cm SB: ZEO.0460 400 & 500 cm

 SB: ZEO.0120 400 & 500 cm












 





 











Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/10” twist
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 7,5 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 10,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.490 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.480 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

C
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FICATION
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ISO 9001 

BQA_QMS019_C_199460

EN 14041
DOP-1116-120737

NB 2401

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ

13

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 195 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm
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PATINAPatina
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

B 195 mm x H 210 mm

 SMB: UTO.0330 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0370 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0590 400 & 500 cm  SMB: UTO.0780 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0440 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0080 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0240 400 & 500 cm  SMB: UTO.0420 400 & 500 cm  SMB: UTO.0850 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0430 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0830 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0810 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0750 400 & 500 cm

 SMB: UTO.0860 400 & 500 cm




 




  









Secondary Backing SMB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/10” twist
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 8,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 10,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.235 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.200 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

EN 14041
DOP-1038-126631

NB 1611

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ

19

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 135 mm B 55 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm
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INCASAIncasa
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

B 195 mm x H 210 mm

 SMB: UVO.0880 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0850 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0820 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0240 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0720 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0250 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0710 400 & 500 cm SMB: UVO.0810 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0270 400 & 500 cm SMB: UVO.0260 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0090 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0170 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0540 400 & 500 cm

 SMB: UVO.0740 400 & 500 cm




















Secondary Backing SMB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/8” twist
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 7,5 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 10,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.395 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.360 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

EN 14041
DOP-1038-126591

NB 2401

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ

19

B 125 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm
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 SB: UU2.0440 400 cm

 SB: UU2.0170 400 cm

 SB: UU2.0080 400 cm

 SB: UU2.0880 400 cm  SB: UU2.0810 400 cm

 SB: UU2.0410 400 cm

 SB: UU2.0260 400 cm

 SB: UU2.0840 400 cm

 SB: UU2.0780 400 cm

 SB: UU2.0430 400 cm SB: UU2.0180 400 cm

 SB: UU2.0870 400 cm





 










B 125 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm B 125 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 135 mmB 55 mm x H 135 mm

B 55 mm x H 135 mm
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LOFT LIFELoft Life Sweet
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

 SB: UU2.0880 400 cm

B 405 mm x H 135 mm

Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/10” cut loop
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 6,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 8,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.280 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.250 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

Repeat  975 x  796 mm
Rapport • Raccord • Rapport • Rapporto

EN 14041
DOP-1038-126629

NB 1611

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ
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LOFT LIFELoft Life Grand
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM
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B 195 mm x H 360 mm

 SB: UU3.0810 400 cm

Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/10” cut loop
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 6,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 8,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.280 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.250 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

Repeat  975 x  650 mm
Rapport • Raccord • Rapport • Rapporto

EN 14041
DOP-1038-126629

NB 1611

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ
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Loft Life Grand is also available in all colours of the Loft 
Life Sweet (see previous page)
Loft Life Grand is ook beschikbaar in alle kleuren van de Loft Life Sweet 
(zie vorige pagina) • Loft Life Grand est également disponible dans tous les 
coloris du Loft Life Sweet (voir page précédente) • Loft Life Grand ist auch 
in allen Farben der Loft Life Sweet erhältlich (siehe Seite vorher) • Loft Life 
Grand è disponibile anche in tutti i colori di Loft Life Sweet (vedi pagina 
precedente)
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LOFT LIFELoft Life Pure
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM
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 SB: UU1.0870 400 cm

Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/10” cut loop
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 6,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 8,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.280 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.250 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

Repeat  391 x  230 mm
Rapport • Raccord • Rapport • Rapporto

EN 14041
DOP-1038-126629

NB 1611

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings
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Loft Life Pure is also available in all colours of the Loft 
Life Sweet (see previous page)
Loft Life Pure is ook beschikbaar in alle kleuren van de Loft Life Sweet (zie 
vorige pagina) • Loft Life Pure est également disponible dans tous les coloris 
du Loft Life Sweet (voir page précédente) • Loft Life Pure ist auch in allen 
Farben der Loft Life Sweet erhältlich (siehe Seite vorher) • Loft Life Pure è 
disponibile anche in tutti i colori di Loft Life Sweet (vedi pagina precedente)



MOONMoon
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

B 195 mm x H 210 mm

 SB: UXO.0250 400 & 500 cm

 SB: UXO.0870 400 & 500 cm

 SB: UXO.0850 400 & 500 cm

 SB: UXO.0860 400 & 500 cm

 SB: UXO.0080 400 & 500 cm

 SB: UXO.0820 400 & 500 cm

 SB: UXO.0260 400 & 500 cm

 SB: UXO.0800 400 & 500 cm

 SB: UXO.0830 400 & 500 cm

 SB: UXO.0320 400 & 500 cm SB: UXO.0410 400 & 500 cm

 SB: UXO.0110 400 & 500 cm

 SB: UXO.0810 400 & 500 cm SB: UXO.0720 400 & 500 cm SB: UXO.0710 400 & 500 cm

 SB: UXO.0120 400 & 500 cm
























Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/4” loop pile
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 4,8 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 7,5 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.540 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.620 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

EN 14041
DOP-1038-126702

NB 2401

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ
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B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm
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VALENTINEValentine
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

B 195 mm x H 210 mm

 SB: UWO.0280 400 & 500 cm

 SB: UWO.0720 400 & 500 cm

 SB: UWO.0710 400 & 500 cm SB: UWO.0740 400 & 500 cm

 SSB: UWO.0590 400 & 500 cm

 SB: UWO.0370 400 & 500 cm

 SB: UWO.0330 400 & 500 cm

 SB: UWO.0250 400 & 500 cm SB: UWO.0230 400 & 500 cm SB: UWO.0270 400 & 500 cm

 SB: UWO.0810 400 & 500 cm

 SB: UWO.0820 400 & 500 cm

 SB: UWO.0830 400 & 500 cm

 SB: UWO.0870 400 & 500 cm




















Secondary Backing SB
Rugtype • Envers • Rücken • Sottofondo

Manufacturing process  tufted, 1/10” twist
Fabricagemethode • Technique de fabrication • Herstellungsart
Tecnica di fabbricazione 

Pile composition SmartStrand Triexta
Poolsamenstelling • Nature du velours • Polmaterial • Composizione felpa 

Width ± 400 & 500 cm
Breedte • Largeur • Breite • Altezza 

Effective pile height ± 8,0 mm
Nuttige poolhoogte • Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Spessore felpa utile 

Total height ± 10,0 mm
Totale dikte • Hauteur totale • Gesamthöhe • Spessore totale 

Pile weight/sqm ± 1.375 gr
Poolinzetgewicht/m² • Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m²
Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.340 gr
Totaal gewicht/m² • Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² • Peso totale/m²

EN 14041
DOP-1038-126626

NB 2401

LANO NV-Venetiëlaan 33
B-8530 HARELBEKE

Floor carpets to use in
buildings

TZ
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B 125 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mmB 55 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 125 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm

B 55 mm x H 60 mm
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TUFTED RUGSTufted Rugs
FOREVER CLEANFOREVER CLEAN

TMTM

B 185 mm x H 220 mm B 185 mm x H 220 mm

 PURE  ELEGANCE 
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These carpets can also be commissioned in beautiful bespoke-size area rugs, with two edge styles in Pure and Elegance.  With Pure, 
carpet edges are turned over and the rug is backed with a non-slip and moisture-resistant underlay, suitable for use with underfloor 
heating.  In Elegance, edges are finished with colour-matched ribbon and again a non-slip and moisture-resistant underlay.  The 
ribbon of Elegance is narrow for a ‘barely there’ look that’s instantly luxurious.

Deze tapijten kunnen ook besteld worden in mooie karpetten op maat, met twee opties voor de randafwerking: Pure en 
Elegance.  Bij de optie Pure zijn de randen omgeslagen en is het tapijt afgewerkt met een vochtbestendige antisliponderlaag, 
geschikt voor vloerverwarming.  Bij de optie Elegance zijn de randen afgewerkt met een band in een passende kleur en 
een vochtbestendige antisliponderlaag.  De band van Elegance is smal en onopvallend en straalt onmiddellijk luxe uit.

Ces moquettes peuvent aussi être commandées sous la forme de jolis tapis sur mesure, avec deux styles de bord: Pure et 
Elegance.  Dans le style Pure, les bords de la moquette sont retournés et le dos du tapis est antidérapant et résistant aux 
moisissures, adapté au chauffage par le sol.  Dans le style Elegance, les bords sont munis d’une finition avec un ruban à la 
couleur assortie, et là encore, le dos du tapis est antidérapant et résistant aux moisissures.  Le ruban du modèle Elegance est 
étroit, pour un look discret et luxueux.

 PURE

CELESTE •
BOHEME •
ROMANCE •
LOUNGE •
VALENTINE •

 ELEGANCE

CELESTE •
LIOR •
BOHEME •
DREAM •
ROMANCE •
LOUNGE •
PATINA •
INCASA •
LOFT LIFE •
MOON •
VALENTINE •

Diese Teppichboden können auch in der Form eines schönen maßgeschneiderten Teppichs bestellt werden, mit zwei Randstylen: Pure 
und Elegance.  Bei Pure werden die Teppichränder umgeschlagen und wird der Teppich mit einer feuchtigkeitsbeständigen und 

Fussbodenheizungsgeeigneten Antislip Unterlage versehen.  Bei Elegance werden die Ränder mit einem Band in passender 
Farbe vollendet und wird der Teppich auch mit einer rutschfesten und feuchtigkeitsbeständigen Unterlage versehen.  Das Band 

bei Elegance ist schmal und möchte ein ‚fast nicht da‘-Aussehen, das sofort luxuriös ist, erzielen. 

Questi tappeti possono anche essere ordinati in splendidi tappeti con dimensioni su misura, con due stili di bordo Pure 
ed Elegance.  Con Pure, i bordi del tappeto vengono girati all’insu e il tappeto è sostenuto con un antiscivolo e fondo 
resistente all’umidità e adatto ad impianti di riscaldamento a pannelli radianti.  In Elegance, i bordi sono rifiniti con nastro 
in tinta e sempre un  antiscivolo e sfondo resistente all’umidità.  Il nastro di Elegance è stretto per “vedersi appena” ma 
dare l’immediata impressione di lusso.
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TECHNICAL FEATURES  •  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  •  TECHNISCHE DATEN  •  TECHNISCHE GEGEVENS  •  SPECIFICHE

CELESTE LIOR LOFT LIFE BOHEME INCASA DREAM LOUNGE MOON PATINA ROMANCE VALENTINE

Pile composition  
Nature du velours • Polmaterial 
Poolsamenstelling • Composizione felpa

Triexta Triexta Triexta

Manufacturing process  
Technique de fabrication • Herstellungsart
Fabricagemethode • Tecnica di fabbricazione

Tufted 5/64” saxony 5/64” twist 1/10” cut loop 1/8” twist 1/8” twist 1/10” saxony 1/10” twist 1/4” loop pile 1/10” twist 1/10” twist 1/10” twist

Secondary Backing
Envers • Rücken
Rugtype • Sottofondo

SB SB SB SB SMB SB SB SB SMB SB SB

Pile weight/sqm
Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq

 ± gr 1.815 1.410 1.280 2.200 1.395 1.300 1.490 1.540 1.235 1.860 1.375

Total weight/sqm
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² 
Totaal gewicht/m² • Peso totale/mq

 ± gr 2.790 2.380 2.250 3.170 2.360 2.290 2.480 2.620 2.200 2.850 2.340

Effective pile height
Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Nuttige poolhoogte • Spessore felpa

 ± mm 10,0 7,0 6,0 13,0 7,5 7,0 7,5 4,8 8,0 9,5 8,0

Total height
Hauteur totale • Gesamthöhe 
Totale dikte • Spessore totale

 ± mm 12,0 9,0 8,0 15,0 10,0 9,5 10,0 7,5 10,0 11,5 10,0

Width
Largeur • Breite 
Breedte • Altezza

 ± cm 400-500 400-500 400 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500

Number of knots/sqm
Nombre de points/m² • Noppenzahl/m²
Aantal noppen/m² • Numero di punti/mq

 ± 226.800 257.040 236.400 126.000 119.700 173.360 173.360 58.090 153.660 189.120 145.780

EN 13501-1 Fire behaviour
Comportement au feu • Brennverhalten
Brandgedrag • Reazione al fuoco

Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1

EN 1307 Classification
Classification • Klassifizierung
Classificatie • Classificazione

D
F
D
E
D
E

D
F
D

D
F
D
F
D
F
D
E
GB

Luxury Class
Classe de confort • Komfortwert
Luxury Class • Luxury Class o o n o o o o n n o o
ISO 140/8 Impact sound insulation
Isolation aux bruits d’impact • Trittschallverbesserungsmass
Contactgeluidsisolatie • Miglioramento acustico

 ± dB 25 25 25 25 25 26 29 25 25 29 25

DIN 52612 Thermal retention
Résistivité thermique • Wärmedurchlasswiderstand
Warmtedoorlaatweerstand • Resistenza termica

 ± m2/kW 0,15 0,1 0,09 0,175 0,12 0,118 0,147 0,075 0,125 0,162 0,12

Underfloor heating suitable
Convient au chauffage par le sol • Fussbodenheizung geeignet
Geschikt voor vloerverwarming • Compatibile con riscaldamento a pavimento e e e e e e e e e e e
Suitable for use on stairs
Usage escaliers • Treppeneignung
Geschikt voor trappen • Utilizzabile sulle scale h h h h h
ISO 6356 Teil2: Permanently antistatic
Antistatique permanent • Permanent antistatisch
Permanent antistatisch • Antistatico permanente

 < kV 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

ISO 105 B02 Lightfastness
Solidité à la lumière • Lichtechtheit
Lichtechtheid • Solidità colori alla luce

 ≥ 5 5 5 5 5 5-6 5-6 5 5 5 5

Slip resistance
Propriétés antidérapantes • Rutschhemmstufe
Slipweerstand • Resistenza allo scivolamento Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z
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